Załącznik nr 6 do SIWZ


Wykaz i opis przebiegu kursów objętych zamówieniem

Autobus nr 1. I kurs – Przywóz dzieci do Szkoły Podstawowej w Zezulinie na godz. 7.35 i do Gimnazjum Publicznego w Ludwinie na godz. 8.00 (liczba dzieci: max. – 57, min. – 55)
Przebieg trasy – wyjazd godz. 6.10 Kolonia Dratów Krzyżówki -przystanek (przy sklepie) Zezulin Drugi , Kocia Góra - Grądy (autobus zawraca przy figurze) Radzic Stary (autobus dojeżdża do końca lasu i zawraca) – Zezulin Niższy – Januszówka (zwraca przy przystanku) - Szkoła Podstawowa w Zezulinie – Grądy – Ludwin (wyjazd przy bloku) - Gimnazjum Publiczne w Ludwinie.

Autobus nr 1.II kurs -Przywóz dzieci do Gimnazjum Publicznego w Ludwinie na godz. 9.40 (liczba dzieci: max. – 57, min. – 55)
Przebieg trasy – wyjazd godz. 8.10 z Ludwina – (przez las) Dratów Kolonia -Krzczeń (zawraca – przystanek przy kanale) – Kolonia Dratów - Zezulin Drugi – Kocia Góra - Radzic Stary (autobus zawraca przy byłej szkole przy lesie) – Zezulin Niższy - Szkoła Podstawowa    w Zezulinie – Grądy – Ludwin (wyjazd przy bloku) – Gimnazjum Publiczne w Ludwinie.

Autobus nr 1. III kurs – Odwóz dzieci z Gimnazjum Publicznego w Ludwinie godz. 14.30 (pon.-czwart.), 13.30 (piątek) (liczba dzieci: max. – 57, min. – 55)
Przebieg trasy – wyjazd z Ludwina – (wjazd przy bloku) Grądy- Zezulin Szkoła Podstawowa – Janoszówka (zawraca przy przystanku) - Zezulin Niższy - Radzic Stary (autobus dojeżdża do końca lasu i zawraca)– Zezulin Pierwszy – Grądy (zawraca przy przystanku) – Zezulin Pierwszy- Kocia Góra – Zezulin Drugi– Gimnazjum Publiczne w Ludwinie 

Autobus nr 1. IV kurs – Odwóz dzieci z Gimnazjum Publicznego w Ludwinie           godz. 16.10 ( pon.-czwar.), 15.10 (piątek) (liczba dzieci: max. – 57, min. – 55)
Przebieg trasy – wyjazd z Ludwina – (wjazd przy bloku) Grądy- Zezulin Szkoła Podstawowa – Janoszówka (zawraca przy przystanku) - Zezulin Niższy - Radzic Stary (autobus zawraca przy byłej szkole przy lesie)– Zezulin Pierwszy – Grądy (zawraca przy przystanku) – Zezulin Pierwszy- Kocia Góra –Zezulin Drugi - Kolonia Dratów – Krzczeń (zawraca przy kanale) – Kolonia Dratów- Dąbrowa – Ludwin (przez las) – Gimnazjum Publiczne w Ludwinie 

Autobus nr 2. Kurs I Przywóz dzieci do Szkoły Podstawowej w Dratowie na godz. 7.35 – przywóz dzieci do Gimnazjum Publicznego w Ludwinie godz. 8.00 (liczba dzieci: max. – 57, min. – 54)
Przebieg trasy – wyjazd z przystanku godz. 7.10 Kobyłki (zawraca) – Uciekajka (zawraca)-Nowa \ Wieś Dratów- Szczecin, Dratów Szkoła Podstawowa- Ludwin Gimnazjum Publiczne

Autobus nr 2. Kurs II – godz. 12.30 (pon. – czwar.), 11.30 (piątek) Odwóz dzieci ze Szkoły Podstawowej w Ludwinie - godz. 13.10 odwóz dzieci ze Szkoły Podstawowej          w Zezulinie (liczba dzieci: max. – 57, min. – 54)
Przebieg trasy – wyjazd godz. 12.30 z Ludwina – (wjazd przy bloku) Grądy – Zezulin Szkoła Podstawowa- Januszówka (zwraca przy przystanku) – Zezulin Niższy – Radzic Stary (autobus dojeżdża do końca lasu i zawraca) – Zezulin Pierwszy – Grądy (zawraca przy figurze) – Zezulin Pierwszy – Kocia Góra – Zezulin Drugi –Dąbrowa – Ludwin (przez las) – Gimnazjum Publiczne  w Ludwinie 


Autobus nr 2. Kurs III Odwóz dzieci z Gimnazjum Publicznego w Ludwinie godz. 14.30 (pon. –czwar.), 13.30 (piątek) i Szkoły Podstawowej w Piasecznie godz. 15.00 (liczba dzieci: max. – 57, min. – 54)
Przebieg trasy – wyjazd Ludwin – Dratów Szkoła Podstawowa – Dąbrowa –Dratów (zawraca) – Uciekajka (przy sklepie)– Kobyłki (zawraca) – Kaniwola - Rozpłucie Pierwsze- Szkoła Podstawowa w Piasecznie (wsiada Podstawówka-gimnazjaliści się przesiadają) Jagodno przez las do Jez. Zagłębocze (zawraca) i jedzie koło dawnej szkoły- Rozpłucie Pierwsze - Czarny Las- Rozpłucie Pierwsze- Kaniwola  ( przystanek przy bloku) Ludwin Gimnazjum Publiczne

Autobus nr 2. Kurs IV Odwóz dzieci z Gimnazjum Publicznego w Ludwinie godz. 16.10 (pon.-czwar.), 15.10 (piątek) (liczba dzieci: max. – 57, min. – 54)
Przebieg trasy – wyjazd Ludwin – Dratów Szkoła Podstawowa – Dąbrowa – Nowa Wieś Dratów (zawraca) – Uciekajka– Kobyłki (zawraca) – Kaniwola - Rozpłucie Pierwsze- Czarny Las (zawraca) - Piaseczno Szkoła Podstawowa (zawraca przy szkole)- Jagodno- przez las do Jez. Zagłębocze (zawraca)- Rozpłucie Drugie przez wieś do głównej trasy na Sosnowicę- Rogóżno - Ludwin Gimnazjum Publiczne. 

Autobus nr 3. Kurs I Przywóz dzieci do Szkoły Podstawowej w Dratowie na godz. 7.35             (liczba dzieci: max. – 57, min. – 55)
Przebieg trasy – wyjazd z przystanku godz. 7.20 Krzczeń (przy kanale) – Dratów Kolonia – Dąbrowa – Dratów (skręt w lewo przy mleczarni ) - Szkoła Podstawowa w Dratowie 

Autobus nr 3. Kurs II  Przywóz dzieci do Szkoły Podstawowej w Piasecznie 8.40-Przywóz dzieci do Gimnazjum Publicznego w Ludwinie godz. 9.40 (liczba dzieci: max. – 57, min. – 55)
Przebieg trasy – godz. 7.40 wyjazd Szkoła Podstawowa w Dratowie – Dratów- Kaniwola (przystanek przy bloku) – Rozpłucie Pierwsze- Czarny Las– Rozpłucie Pierwsze (skręca w stronę Jagodna) – Jagodno(dawna szkoła)-Jagodno przez las do Jez. Zagłębocze (zawraca)-  Szkoła Podstawowa w Piasecznie 9.00(wsiadają Gimnazjaliści- z autobusu nr 4) – Rozpłucie Pierwsze- Kaniwola – Uciekajka sklep - Dratów (NWD)(zawraca) – Dąbrowa CPN -Szkoła Podstawowa w Dratowie-(zawraca) - główną szosą Dratów (przyst. przy kanale) - Ludwin Gimnazjum Publiczne.

Autobus nr 4. Kurs II  Przywóz dzieci do Szkoły Podstawowej w Piasecznie godz. 9.00    (liczba dzieci: max. – 57, min. – 54)
Przebieg trasy- wyjazd z Gimnazjum -  Rogóżno - Krasne- Ryczka (zawraca)- (skręt                  z głównej szosy na Sosnowicę w prawo) Rozpłucie Drugie (zawraca przy radnym)- Rozpłucie Pierwsze (zawraca na krzyżówkach)  - Szkoła Podstawowa w Piasecznie

Autobus nr 3. Kurs III Odwóz dzieci ze Szkoły Podstawowej w Dratowie godz.12.35  
(liczba dzieci: max. – 57, min. – 55)
Przebieg trasy – wyjazd z Gimnazjum- Szkoła Podstawowa w Dratowie-  Szczecin- Nowa Wieś Dratów- Uciekajka (zawraca) – Kobyłki (zawraca)– Dąbrowa – Kolonia Dratów – Krzczeń (zawraca przy kanale) – Kolonia Dratów- Dąbrowa- Dratów (przystanek mleczarnia)
– Dratów Szkoła Podstawowa 


Autobus nr 3. Kurs IV Odwóz dzieci ze Szkoły Podstawowej w Dratowie godz. 13.30 (poniedziałki) 14.35 ( od wtorku do piątku) (liczba dzieci: max. – 57, min. – 55)
Przebieg trasy – wyjazd ze Szkoły Podstawowej w Dratowie – Szczecin- Nowa Wieś Dratów
- Uciekajka (zawraca) – Kobyłki (zawraca)– Dąbrowa – Kolonia Dratów – Krzczeń (zawraca przy kanale) – Kolonia Dratów- Dąbrowa- Dratów (przystanek mleczarnia) mija sklep –wraca  do Ludwina

Autobus nr 4. Kurs I Przywóz dzieci do Gimnazjum Publicznego w Ludwinie godz. 8.00 (liczba dzieci: max. – 57, min. – 54)
Przebieg trasy – wyjazd Ludwin – Dratów – Kaniwola ( przystanek przy bloku) - Rozpłucie Pierwsze- Czarny Las – Rozpłucie Pierwsze- Piaseczno Szkoła Podstawowa (zawraca przy szkole)- Jagodno - przez las do Jez. Zagłębocze (zawraca)- Rozpłucie Drugie przez wieś do głównej trasy na Sosnowicę- Rogóźno  – Gimnazjum Publiczne. 

Autobus nr 4 Kurs III godz. 13.15 Odwóz dzieci ze szkoły Podstawowej w Piasecznie         (liczba dzieci: max. – 57, min. – 54) 
Przebieg trasy – wyjazd Szkoła Podstawowa w Piasecznie – Rozpłucie Pierwsze- Kaniwola (bloki zawraca)- Rozpłucie Pierwsze- Czarny Las (zawraca na końcu wsi) – Rozpłucie Pierwsze (skręca przed Kaplicą w prawo w stronę Jagodna)- Jagodno- (w stronę dawnej szkoły a następnie przez las do Jez. Zagłębocze (zawraca) – Rozpłucie Drugie(zawraca przy radnym) -Rozpłucie Drugie przez wieś do głównej trasy na Sosnowicę- Rogóźno (zawraca) Krasne –Ryczka (zawraca) - Szkoła Podstawowa w Piasecznie.

Autobus nr 4 Kurs IV Odwóz dzieci ze szkoły Podstawowej w Piasecznie godz. 15.10           (liczba dzieci: max. – 57, min. – 54)
Szkoła Podstawowa w Piasecznie (wsiada Podstawówka i gimnazjaliści z drugiego autobusu) – Rozpłucie Pierwsze (zawraca )–Rozpłucie Drugie (w stronę radnego/zawraca/ i przez wieś do głównej szosy na Sosnowicę- Krasne- Ryczka (zawraca)- Rogóźno- Ludwin Gimnazjum Publiczne
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