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Lubelski Ośrodek Doradztwa Rolniczego w Końskowoli
Centrum Doradztwa Rolniczego w Brwinowie, Oddział w Krakowie

ZAPROSZENIE
na seminarium 
 „Budowa sieciowych produktów turystyki wiejskiej – wykorzystanie potencjału obszarów wiejskich w podejściu LEADER"
w  dniu  29 września 2015 roku o godzinie 10.00
w Centrum Innowacyjno-Szkoleniowym, Lubelskiego Ośrodka Doradztwa Rolniczego                w Końskowoli
Na seminarium zapraszamy właścicieli gospodarstw agroturystycznych, obiektów turystyki wiejskiej, podmiotów świadczących usługi około turystyczne, przedstawicieli organizacji pozarządowych funkcjonujących w tym obszarze, Lokalnych Grup Działania, doradców zainteresowanych budowaniem sieciowych produktów turystyki wiejskiej, w oparciu               o możliwości jakie tworzy PROW 2014-2020. 

Uczestnicy seminarium zapoznają się z metodyką budowania sieciowych produktów turystyki wiejskiej, związanej z przygotowaniem pakietów turystycznych, skupiających współpracujące ze sobą podmioty tworzące spójną ofertę – jako jedną z form aktywizacji społecznej i gospodarczej mieszkańców obszarów wiejskich. 

Uczestnicy otrzymają certyfikaty CDR w Brwinowie. Zgłoszenia należy przysyłać do dnia 22.09.2015r na adres: LODR w Końskowoli, ul. Pożowska 8, 24-130 Końskowola lub faxem 81 881 66 63 lub e-mail bscibior@wodr.konskowola.pl. 
Osoba odpowiedzialna: Barbara Ścibior, kierownik działu Wiejskiego Gospodarstwa Domowego i Agroturystyki tel. 81 8890655, 661 107 936

Do pobrania:
Program seminarium
Karta zgłoszenia
Informacja o uczestniku
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