Zalesianie gruntów rolnych oraz zalesianie gruntów innych niż rolne w ramach PROW 2007-2013.

1.  JAKI JEST CEL REALIZACJI DZIAŁANIA "ZALESIANIE GRUNTÓW ROLNYCH i ZALESIANIE GRUNÓW   INNYCH NIŻ ROLNE" ?
- W Polsce występuje znaczny udział gruntów niskich klas bonitacyjnych, użytkowanych jako grunty rolne. Zalesienie takich gruntów podniesie ich wartość ekonomiczną, zwiększy udział lasów w globalnym bilansie węgla, a ściśle określone sposoby zakładania upraw leśnych 
i dobór gatunków drzew, wpłyną korzystnie na zwiększenie bioróżnorodności
2. KTO MOŻE UZYSKAC POMOC NA TO DZIAŁANIE I JAKA JEST MAKSYMALNA POWIERZCHNIA , KTÓRĄ MOŻNA ZALESIĆ?
· - rolnik, który został wpisany do ewidencji producentów (prowadzonej przez ARiMR), stanowiącej część krajowego systemu ewidencji producentów, ewidencji gospodarstw rolnych oraz ewidencji wniosków o przyznanie płatności;

· grupa rolników (co najmniej 3), których grunty sąsiadują ze sobą, a ich łączna powierzchnia jest nie mniejsza niż 2 ha;

· jednostki samorządu terytorialnego lub jednostki organizacyjne gmin, powiatów oraz województw.

Pomoc na zalesianie w ramach PROW 2007 - 2013 może być przyznana jednemu rolnikowi do powierzchni nie większej niż 100 ha. 
3. JAKIE WYMAGANIA MUSZĄ SPEŁNIAĆ GRUNTY ABY MOŻNA BYŁO JE ZALESIĆ 
W RAMACH TEGO DZIAŁANIA?
SCHEMAT I - ZALESIANIE GRUNTÓW ROLNYCH 

Pomoc obejmie zakładanie upraw leśnych na gruntach użytkowanych rolniczo. 
Pomoc finansowa będzie udzielana do gruntów:

· stanowiących grunty orne lub sady oraz zostały przeznaczone do zalesienia w miejscowym planie zagospodarowania przestrzennego, a w przypadku braku tego planu, gdy zalesianie tych gruntów nie jest sprzeczne z ustaleniami studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy;

· stanowiących własność lub współwłasność wnioskodawcy albo własność jego małżonka;

· o powierzchni większej niż 0,5 ha i szerokości większej niż 20 m, przy czym wymagań tych nie stosuje się, jeżeli grunty graniczą z lasem, a ich powierzchnia wynosi co najmniej 0,1 ha, w przypadku jednego wnioskodawcy;

· o powierzchni nie mniejszej niż 2 ha i szerokości większej niż 20 m, przy czym wymagania, które dotyczy szerokości gruntu nie stosuje się, jeżeli grunty graniczą z lasem - w przypadku grupy rolników
SCHEMAT II - ZALESIANIE GRUNTÓW INNYCH NIŻ ROLNE 

Pomoc obejmie zakładanie upraw leśnych na gruntach, które nie są użytkowane rolniczo. 

Pomoc finansowa będzie udzielana do gruntów:

· wykazanych w ewidencji gruntów jako użytki rolne lub grunty zadrzewione i zakrzewione na użytkach rolnych, niewykorzystywanych do produkcji rolniczej;

· przeznaczonych do zalesienia w miejscowym planie zagospodarowania przestrzennego, a w przypadku braku tego planu, gdy zalesienie tych gruntów nie jest sprzeczne z ustaleniami studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy;

· stanowiących własność lub współwłasność wnioskodawcy albo własność jego małżonka;

· powierzchni większej niż 0,5 ha i szerokości większej niż 20 m, przy czym wymagań tych nie stosuje się, jeżeli grunty graniczą z lasem, a ich powierzchnia wynosi co najmniej 0,1 ha, w przypadku jednego wnioskodawcy;

· powierzchni nie mniejszej niż 2 ha i szerokości większej niż 20 m, przy czym wymagania, które dotyczy szerokości gruntu nie stosuje się, jeżeli grunty graniczą z lasem, w przypadku grupy rolników.

4. JAKIE PŁATNOŚCI MOŻNA UZYSKAC ZA ZALESIENIE SWOICH GRUNTÓW ?
Pomoc na zalesianie gruntów rolnych OBEJMUJE: 

wsparcie na zalesienie - jednorazowy ryczałt za poniesione koszty zalesienia i ewentualnie ogrodzenia uprawy leśnej, wypłacany w pierwszym roku po wykonaniu zalesienia. Wysokość wsparcia zależy od:

1.  proporcji gatunków iglastych i liściastych w strukturze uprawy; 

2. zastosowania zabezpieczenia przed zwierzyną (grodzenie 2-metrową siatką metalową); 

3. konfiguracji terenu; 

4. zastosowania sadzonek zwykłych lub sadzonek mikoryzowanych z zakrytym systemem korzeniowym. 

Kwota pomocy przyznawanej w ramach wsparcia na zalesianie wynosi od 4160 do 6260 zł/ha. Dodatkowo można również uzyskać płatność za wykonanie zaleconego przez nadleśniczego, ogrodzenia młodej uprawy leśnej 2-metrową siatką metalową, w kwocie 2590 zł/ha lub 6,50 zł za metr bieżący wykonanego ogrodzenia. 

premię pielęgnacyjną - zryczałtowaną płatność do hektara zalesionych gruntów, wypłacaną, co roku przez 5 lat. Wysokość premii obejmuje koszty prac pielęgnacyjnych określonych w planie zalesienia, w tym przede wszystkim: odchwaszczenie, czyszczenie wczesne oraz ochronę sadzonek przed zwierzyną. 

Kwota pomocy przyznawanej w ramach premii pielęgnacyjnej wynosi 970 lub 1360 zł/ha. Dodatkowo można również uzyskać płatność za zastosowanie zaleconych przez nadleśniczego, indywidualnych środków ochrony uprawy leśnej przed zwierzyną, w wysokości od 190 do 700 zł/ha. 

premię zalesieniową - zryczałtowaną płatność do hektara zalesionych gruntów, wynikającą z utraconych dochodów z tytułu przekształcenia gruntów rolnych na grunty leśne. Premia wypłacana będzie co roku, przez 15 lat od założenia uprawy leśnej. Otrzymają ją tylko ci rolnicy, którzy udokumentowali co najmniej 25% dochodów z rolnictwa. Kwota pomocy przyznawanej w ramach premii zalesieniowej wynosi 1580 zł/ha.  

W przypadku zalesianie gruntów innych niż rolne (SCHEMAT II) płatności zalesieniowe obejmują tylko dwie płatności: 

wsparcie na zalesienie:  kwota pomocy wynosi od 1700 (w przypadku zalesienia 
z wykorzystaniem sukcesji naturalnej) do 6260 zł/ha. Dodatkowo można również uzyskać płatność za wykonanie zaleconego przez nadleśniczego, ogrodzenia młodej uprawy leśnej 
2-metrową siatką metalową, w kwocie 2590 zł/ha lub 6,50 zł za metr bieżący wykonanego ogrodzenia.  
premię pielęgnacyjną:  kwota pomocy przyznawanej w ramach premii pielęgnacyjnej wynosi od 970 do 2050 zł/ha. Dodatkowo można również uzyskać płatność za zastosowanie zaleconych przez nadleśniczego, indywidualnych środków ochrony uprawy leśnej przed zwierzyną, w wysokości od 190 do 700 zł/ha.
5. GDZIE I KIEDY MOŻNA SKŁADAĆ WNIOSKI O PRZYZNAIE POMOCY NA ZALESIANIE?

- Wnioski o przyznanie pomocy na zalesianie można składać w biurach powiatowych ARiMR w terminie od 1 czerwca do 31 lipca danego roku.
6. JAKA JEST PROCEDURA OBSŁUGI WNIOSKÓW I KIEDY ROLNIK MOŻE ZALESIĆ SWOJE GRUNTY?

Agencja może przyznać pomoc na zalesienie gruntów rolnikom, którzy do wniosku złożonego w biurze powiatowym dołączyli plan zalesienia opracowany przez nadleśnictwo wraz 
z niezbędnymi załącznikami. Po weryfikacji wniosku – w ciągu 60 dni od dnia złożenia, kierownik biura powiatowego ARiMR wyda postanowienie o spełnieniu przez beneficjenta niezbędnych warunków przyznania pomocy na zalesianie lub decyzję o odmowie przyznania pomocy. 

Po otrzymaniu postanowienia rolnik może rozpocząć prace zalesieniowe, które trzeba wykonać w terminie określonym w planie zalesienia, jednakże nie później niż w okresie sadzenia przypadającym na wiosnę w roku następującym po roku złożenia wniosku o przyznanie pomocy na zalesianie. 

W ciągu 7 dni od zakończenia zalesienia, rolnik powinien pisemnie powiadomić o tym fakcie nadleśniczego. Wówczas nadleśniczy wyda zaświadczenie o zgodności wykonanego zalesienia z planem zalesienia. Następnie w terminie do 20 maja roku, w którym zalesienie wykonano wiosną albo roku  następującego po roku, w którym zalesienie wykonano jesienią, rolnik powinien złożyć do biura powiatowego ARiMR oświadczenie o wykonaniu zalesienia zgodnie z planem zalesienia wraz z zaświadczeniem od nadleśniczego potwierdzającym ten fakt. 

Przyznanie pomocy na zalesianie następuje w drodze decyzji wydanej w terminie 30 dni od dnia złożenia oświadczenia, przez kierownika biura powiatowego Agencji. W terminie 30 dni od dnia, w którym decyzja ta stanie się ostateczna, ARiMR przekazuje środki finansowe na rachunek bankowy wnioskodawcy. 

Więcej informacji na stronie internetowej www.arimr.gov.pl. W Lubelskim Oddziale Regionalnym ARiMR oraz Biurach Powiatowych. Można też skorzystać z bezpłatnej infolinii 800 38 00 84- czynnej przez 7 dni w tygodniu  od 7-21.
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