Wybieramy ,,Najlepszego Dzielnicowego Powiatu Łęczyńskiego 2012”

Rozpoczęła się kolejna edycja konkursu ,,Najlepszy Dzielnicowy Powiatu Łęczyńskiego 2012”. O tytuł ten będzie rywalizować 10 dzielnicowych z powiatu łęczyńskiego. Rozstrzygnięcie konkursu nastąpi w grudniu. O tym, kto zostanie zwycięzcą, zdecydują przede wszystkim mieszkańcy powiatu, głosując na swoich kandydatów. 


Celem konkursu jest popularyzacja sylwetek dzielnicowych wśród lokalnej społeczności. Dzielnicowy utrzymuje bezpośredni kontakt z mieszkańcami powiatu. Dlatego tak ważne jest promowanie dzielnicowego w lokalnym środowisku, budujące uznanie społeczne dla jego pracy, a tym samym zaufanie, jakim winni darzyć go mieszkańcy rejonu.

Od 1 października do 30 listopada b.r. mieszkańcy powiatu łęczyńskiego mają możliwość oddania swoich głosów  na według nich, Najlepszego Dzielnicowego przy pomocy:

1. oryginalnych kuponów  konkursowych, które będą znajdowały się przy 
specjalnych         
skrzynkach umieszczonych w:

· pomieszczeniach dla interesantów przy Stanowisku Kierowania Komendy   
Powiatowej Policji w Łęcznej,

· punkcie informacyjnym Starostwa Powiatowego w Łęcznej, Urzędu Miejskiego 
           
w Łęcznej, Urzędach Gmin Powiatu Łęczyńskiego, do których należy wrzucić    
wypełniony kupon,

2. oryginalnego kuponu konkursowego drukowanego w gazecie ,,Łęczyńskie Fakty”,              który będzie można wrzucić do specjalnych skrzynek umieszczonych w:

· pomieszczeniach dla interesantów przy Stanowisku Kierowania Komendy Powiatowej Policji w Łęcznej, 

· punkcie informacyjnym Starostwa Powiatowego w Łęcznej, Urzędu Miejskiego               w Łęcznej, Urzędach Gmin Powiatu Łęczyńskiego,

· przesłać na adres organizatora: Wydział Prewencji Komendy Powiatowej Policji                w Łęcznej,  ul. Księży Wrześniewskich 10, 21-010 Łęczna, 

3. wysyłając e – maila, z indywidualnego konta pocztowego, na adres internetowy oficera           prasowego KPP w Łęcznej: rzecznik.kppleczna@lu.policja.gov.pl. 

      Pod uwagę będą brane tylko kupony i e – maile zawierające: imię i nazwisko dzielnicowego, na którego zostaje oddany głos, oraz dodatkowo: imię, nazwisko, adres i nr telefonu osoby głosującej. Jedna osoba może oddać tylko jeden głos, wybierając dogodną dla siebie formę głosowania.

Spośród osób głosujących za pomocą kuponów oraz głosów internetowych wylosujemy dwie osoby, które otrzymają nagrodę rzeczową. 

Zapraszamy do głosowania. 

