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Lublin, dnia 15 maja 2013 roku

Pan/Pani

Prezydent Miasta

Burmistrz Miasta

Wójt Gminy

Szanowni Państwo,
niebawem, bo już 17 czerwca 2013 roku, na terenie województwa lubelskiego zostanie wyłączony analogowy sygnał telewizji naziemnej. Po tej dacie mieszkańcy regionu będą mogli korzystać tylko, z dostępnego już teraz, sygnału cyfrowego. 
Pragnę po raz kolejny zwrócić się do Państwa z uprzejmą prośbą o wsparcie w działaniach informacyjnych związanych z cyfryzacją. W najbliższych dniach do wszystkich starostw powiatowych województwa lubelskiego prześlę plakaty i ulotki, z prośbą o przekazanie ich do miast i gmin powiatów. Materiały drukowane są uzupełnieniem tych w formie elektronicznej, które raz jeszcze pozwoliłem sobie przesłać. Będę wdzięczny za wykorzystanie i jednych, i drugich oraz przekazanie ich wszystkim, którzy mogą pomóc w rozpropagowaniu niezbędnych informacji na temat cyfryzacji na terenie naszego województwa.  
Do 17 czerwca zostało kilka tygodni. Jestem przekonany, że dzięki Państwa wsparciu uda się dotrzeć do jak największej liczby mieszkańców regionu, tak by przez najbliższe dni mieli szanse znaleźć odpowiedzi na pytania dotyczące zmian związanych z telewizją. 

Z góry dziękuję za życzliwość i wsparcie inicjatywy, która ma służyć mieszkańcom województwa lubelskiego. 
Z poważaniem
     pełnomocnik wojewody lubelskiego

ds. wdrażania naziemnej telewizji cyfrowej

Kamil Smerdel

