DR.7211.08.2024






   Ludwin, dnia 2024.01.23. 
Mieszkańcy Gminy Ludwin
Szanowni Państwo.
W związku z pracami projektowymi i budową Internetu światłowodowego na terenie Gminy Ludwin w ramach projektu: Ułatwienie rozwoju infrastruktury sieciowej zapewniającej powszechny dostęp do szybkiego Internetu, Inwestycja C1.1.1: Zapewnienie dostępu do bardzo szybkiego Internetu na obszarach białych plam, Urząd Gminy Ludwin informuje, iż w dniu 04.01.2024 r., firma P.P.H.U. Koper Jan, ul. Matuszewska 20, 03-879 Warszawa, adres do korespondencji: ul. Lwowska 33, 22-600 Tomaszów Lubelski wystąpiła to tutejszego urzędu z wnioskiem o zgodę i wydanie warunków na umieszczenie kabli światłowodowych, które będą podwieszone wzdłuż i w poprzek pasa dróg na istniejących słupach energetycznych niskiego napięcia PGE Dystrybucja S.A. oraz słupach oświetleniowych pozostałych po linii energetycznej niskiego napięcia, w zakresie dróg administrowanych przez Wójta Gminy Ludwin.

W dniu 18.01.2024 r. decyzją znak: DR.7230.1.2024, Wójt Gminy Ludwin wyraził zgodę na wykonanie ww. zadania oraz określił warunki jego realizacji.

Mając na uwadze powyższe, prawdopodobne jest, iż firma  P.P.H.U. Koper Jan, ul. Matuszewska 20, 03-879 Warszawa, czyni również działania wśród prywatnych właścicieli gruntów, w celu uzyskania zgody do dysponowania gruntami do celów budowlanych, mające na celu umożliwienie realizacji założonego projektu. Z wyjaśnień pracownika ww. firmy wynika, iż na chwilę obecną to jedyne działania mogące dotyczyć mieszkańców Gminy Ludwin.
Przedsiębiorstwo dopiero po wykonaniu dokumentacji projektowej oraz uzyskaniu wszelkich niezbędnych zgód, będzie mogło przystąpić do zaproponowania przyłączenia i dostarczania Internetu światłowodowego mieszkańcom Gminy Ludwin.

Otrzymują:

1. adresat

2. a/a

Do wiadomości:
P.P.H.U. Koper Jan, ul. Matuszewska 20, 03-879 Warszawa,

adres do korespondencji:

ul. Lwowska 33, 22-600 Tomaszów Lubelski
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